
Concordância



A concordância verbal está de acordo com a norma-padrão da Língua
Portuguesa em:
a) A escolha das pessoas sobre os melhoramentos a serem implementados
resultarão em uma linha contínua de indivíduos modificados pela tecnologia.
b) Alguns dos problemas que a nova tecnologia acarreta para a sociedade é o
aumento da desigualdade social e a polarização entre os mais e os menos
aptos.
c) Os jornais noticiaram que decorre das características do solo da mata
atlântica os episódios de deslizamento que ocorreram na região serrana.
d) O emprego de técnicas mnemônicas praticadas por grande número de
pessoas ajuda a memorização de certas informações importantes no dia a
dia.
e) Um exemplo de progresso nos dias atuais que deixariam nossos tataravós
boquiabertos é a comunicação instantânea com o outro lado do mundo.



O verbo indicado entre parênteses deverá flexionar-se numa forma do
plural para preencher corretamente a lacuna da frase:
A) Não ...... (dever) espantar os leitores que as convicções de um autor
antigo estabeleçam que o homem é um produto do acaso.
B) A ninguém se ...... (oferecer) tantas oportunidades quanto àqueles
que sabem orientar-se na vida.
C) Aos movimentos necessários de um arqueiro ...... (corresponder) a
preparação daqueles que já escolheram suas metas.
D) Se tudo o que nos ...... (restar) fossem nossos instintos, não
teríamos como administrar nossas decisões.
E) Quando se ...... (deixar) marcar pela oscilação e pela inconstância a
trajetória de nossas vidas, não chegamos a bom porto.



Assinale a frase em que houve erro de concordância nominal.
A) O Senado considerou válida a nomeação para o cargo vago.
B) O STF qualificou de antidemocrático aquelas declarações.
C) Vou devolver amanhã os livros que lhe pedi emprestados.
D) Considero como covardes as declarações do policial.
E) Envio-lhe anexas as faturas de sua compra.



Assinale a alternativa em que a concordância verbal e o emprego de verbos
estão de acordo com a norma-padrão.
A) O semiárido é um dos biomas que merece atenção por suas peculiaridades,
no qual o homem interveio para buscar riquezas com a produção
agroecológica.
B) Quando o homem quiser melhor aproveitamento do semiárido, as
mudanças climáticas e as injustiças sociais que compõe obstáculos deverão
ser contornadas.
C) É preciso que hajam trocas de experiências e qualificação dos agricultores e
agricultoras para que se garanta a construção coletiva do conhecimento.
D) Já fazem anos que famílias vem se dedicando à produção agroecológica no
semiárido, ainda que muitos consideram que ali só existe adversidades.
E) Gera-se riquezas de possibilidades, de caminhos e de alternativas na região
do semiárido, caso se mantém a qualificação dos agricultores e agricultoras.



Por outro lado, esta análise também está limitada pelo conjunto
de variáveis disponíveis para controle. Embora tenham sido incluídas
no modelo variáveis fundamentais no processo de localização, é
inevitável que haja um grupo de variáveis omitidas. Citam-se, por
exemplo, a relação entre os preços dos energéticos, as questões
tributárias, a proximidade com pontos de exportação e com outras
fontes de insumos importantes.

A forma verbal que inicia o último período do segundo parágrafo está
na voz passiva pronominal e sua flexão na terceira pessoa do plural
justifica-se pelo fato de o sujeito ser composto.
[ ] Certo
[ ] Errado



A frase que está em conformidade com a norma-padrão de

concordância verbal e nominal se encontra na alternativa:

A) Para especialistas, quando um indivíduo se aceita e aceita os

outros, aumenta as chances de ele viver mais feliz.

B) Para Ivone, tanto suas aspirações como seus sentimentos são

as mesmas de quando tinha 40 anos.

C) Existem aplicativos de relacionamento que, usado

adequadamente, amenizam a solidão de muitas pessoas, sobretudo

idosas.

D) Em 2021, segundo a CNDL/SPC, saltaram para 97% o índice de

idosos que passaram a se conectar via internet.

E) Fazer amizades que podem se tornar relacionamentos

duradouros promove o bem-estar e mantém as pessoas alegres.
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